
 

Concept Notulen van de Algemene Ledenvergadering van vrijdag 9 mei 2025 

in het Vereenigingsgebouw te Bovenkarspel 

1. Opening door de voorzitter 

De voorzitter, Jan Ettes, opent de vergadering en heet iedereen welkom. Op de tafel liggen de agenda, de notulen 

van vorig jaar en het financieel verslag. 

Afbericht ontvangen van Truus Kaagman en Ria Botman. 

 

2. Mededelingen 

* Een correctie bij punt  10 bestuursverkiezing: Truus Kaagman is niet verkiesbaar. 

* Jan vertelt over de landtongen en het gebouw van de vaarveiling. Er vinden besprekingen plaats om deze plek 

nieuw leven in te blazen. Een deel is gemeentelijk monument. Er is een werkgroep die verkent en inventariseert 

wat mogelijk is, waarbij zij ondersteund wordt door Ontwikkelings Maatschappij NHN in de persoon van Mark 

Helderman. Peter Groot en Jan Ettes zitten vanuit Oud Stede Broec in deze werkgroep. Er wordt onderzocht hoe en 

bij wie subsidie aan te vragen voor het hele project. Om het e.e.a. rendabel te maken zullen er ook enkele 

landtongen bebouwd worden. 

* De borden door de gemeente met historische informatie zijn grotendeels vernield of verdwenen. ER is subsidie 

aangevraagd om vier grote borden te vervangen. 

* Op zondag 14 september 2025 is Open Monumentendag met als thema Erfgoed & Architectuur. We zijn bezig om 

Torenpad te ontwikkelen; een wandeling langs de kerktorens van onze gemeente waarbij specifieke informatie 

wordt gegeven, beginnend bij de Driesprong in Bovenkarspel en gaat tot het Bessie in Lutjebroek 

* In Lutjebroek wordt een nieuw bouwproject gerealiseerd. Ons is gevraagd om namen voor de buurt en voor de 

straten te leveren. Wij hebben Het Ooievaarsnest als buurtnaam door gegeven, naar een boerderij die hier gestaan 

heeft. Verder willen we adviseren de straten namen van de landjes te geven die hier voor de verkaveling lagen. 

* De gemeente heeft ons gevraagd schilderijen van oud-burgemeester Schrijnder in ons pand op te slaan. Gerard 

Sijm oppert het idee om de schilderijen op de beeldbank te zetten. 

 

3. Notulen van de ALV (algemene Ledenvergadering) van vorig jaar 24 mei 2024 

Er zijn geen op- en of aanmerkingen. Onder dankzegging aan de notuliste worden ze aangenomen. 

 

4. Bestuursverslag over 2024 

Gemaakt door Rien en voorgelezen door Tine. 

 

5. Verslag van de kascommissie Kees Kreuk en Carla Zwaan 

Kees merkt op dat eerst agendapunt 6 behandeld moet worden; het financieel jaarverslag, voordat de 

kascommissie daar een uitspraak over doet. 

 

6. Financieel jaarverslag 

Peter licht het e.e.a. toe. 

De post subsidie betreft de Overhaal, die in 2023 100 jaar bestond. 

Paulien Winnubst vraagt naar de opbrengst van de boeken. De helft van de verkoop van de boeken gaat naar de 

auteurs, de andere helft naar OSB. 



 

5. Verslag van de kascommissie Kees Kreuk en Carla Zwaan 

Carla Zwaan werd vervangen door Piet Zwaan. De boeken zijn in orde bevonden en Kees verzoekt de vergadering 

het bestuur te detacheren. Daarmee gaat zij akkoord. 

 

7. Begroting voor het boekjaar 2025 

In zijn toelichting bij punt 6 heeft Peter de begroting reeds toegelicht. De vergadering gaat akkoord. 

 

8. Verkiezing lid voor de kascommissie 

Kees Kreuk treedt af. Carla of Piet Zwaan blijven er in met Eef Visser.  

 

9. Verkiezing reservelid kascommissie 

Reserve wordt Gerard Sijm. 

 

10. Bestuursverkiezing 

Truus is dus niet herkiesbaar, Marloes van Ede wel en wordt herkozen. Raymond Kersten en Gé  Bentvelsen worden 

voorgedragen. Raymond draait al een poosje informeel mee. Het is de bedoeling om in het bestuur een voorzitter 

uit haar midden te kiezen, Gé is daarvoor gepolst. Peter Ruitenberg vraagt naar de affiniteit van Gé met onze 

vereniging. Gé stelt zich voor. Hij is bekend met de agrarische praktijk, heeft erin gestudeerd en heeft zelf een 

bedrijf gehad in Andijk. Hij zal zich verder op de hoogte stellen van de vereniging Oud Stede Broec en van de 

gemeente. Hij heeft met een gemeentedelegatie rondgelopen bij De Kolk met het oog op er een monumentale 

status aan te geven. 

De vergadering aanvaardt beide heren voor het bestuur.  

Dan neemt Peter de microfoon over van Jan. Peter bedankt Jan voor de tomeloze  inzet als interim-voorzitter, de 

functie die hij een half jaar zou vervullen. Het werd anderhalf jaar. Bloemen zijn op zijn plaats. 

Gé wordt ter plekke door het bestuur gekozen als voorzitter en ontvangt ook bloemen. 

 

11. Rondvraag 

* Een enthousiast lid vertelt het e.e.a. over zijn bedrijf. 

* Gérard van de Nieuwenhuijzen krijgt bloemen voor zijn inzet als eindredacteur van ons Jaarboek. 

* José Ligthart-Hinke vraagt wat de bedoeling van de “nieuwe” vaarveiling wordt.  

Jan antwoordt dat het geen kopie wordt van de veiling van Broek op Langedijk. Het wordt een multicultureel 

gebeuren met het oude veilinggebouw opnieuw gerealiseerd. Er is overleg met vele groepen van diverse pluimage 

om er invulling aan te geven. De werkgroep geeft voorlichting aan het gemeentebestuur komende  dinsdag 13 mei. 

Het grootste probleem is geld te vinden om alles te realiseren. 

* Klaas Neuvel vraagt of er woningen komen. Dat is wel de bedoeling, misschien starterswoningen om de financiën 

rond te krijgen. 

* Plonie Rood vraagt waar de veiling komt. Voorbij de woningen die er nu staan. 

* Kees Kreuk miste het nieuws en de agenda van deze vergadering op de website. Jan biedt daarvoor excuses aan, 

dat had wel gemoeten. We moeten de website wel up-to-date houden. 

* Joop Bakker: Hebben we niet iemand vergeten bloemen te geven? 

Tenslotte krijgt Rien het woord om de beeldbank te promoten en dan vooral om de witte plekken in te vullen. We 

missen nog veel namen bij de foto’s. Rien legt uit hoe dat in zijn werk gaat. 

 

12. Sluiting 

Jan sluit om 21.15 uur de vergadering. 

Er volgt een pauze en daarna krijgt Bart Langkester het woord om te spreken over Stakkers en Stakers in Noord-

Holland Noord; armoede in de crisisjaren voor de Tweede Wereldoorlog. Zijn boek is te koop. 

 

Bovenkarspel, mei 2025, Elcke Ransijn 


